o0&

i

27

@ {12} ¢ {x | x= 5HTF 22 AA5)
@{0, 2,4} C {2,4,6,8)

® ¢cil, 2 3, 4}

@ {1,3,6} c {xlx= 129] 2k}

® {1,3,7 ¢ {0,1,3,5}

@ {0, 2, 4} 7H{2, 4, 6, 8} 9] FEZTlo] o}BZ {0, 2, 4} ¢
{2, 4, 6, 8}




Y Y
() (L)
(6] T 0 T
Yy
0 z
(1)
0 z
@ (1), () @ (L), (2)
@), () @ (L), (2), (1)

(1) x>0 <l x o thsto] y 7k F /WA Bf-§otB R Fh4-of T
=7} obth,

(L) BE x o tiste] y 7} shA - gotn g b4=o] ezt
gt

(=) 819 gkl Q= x ol thote] y 7t bt B & A4 g
StEE Fhp7t ofth

(2) oJ¥ x o aix= 745 B2 y 7F dh-gstng g7t
ofYt},

(1) 2E x of thsto] y 7} shA tf-gotE & 47} Fich




3. H=FTEAL

59

flo

AL

O /22x(-3)2=6
VIS _
@ 273_2«/5
® Vi2+ V27=5V3
@ (34 V2)(2-3V2) =-7V2

@) V2 + V5+ VB + VI - VIE- VIS = v+ V5

~&B

D /22x(-3)2 = V22 x /(-3)2
=2x{-(-3)} =6
V96 4vV6 6
2v; avg  2V3 T2V

® ViZ+ V27T = V22x3+ V3Zx3 =2V3+3V3
=53

@ 34+ V2)(2-3V2) =3x2-9vV2+2V2-3x2
=-7V2

® (FH) = (V2+2v2-3v2) + (V5 +2V5-3V5) =0




e T N s

2
o] gh2?
@ 26 @ 26 ® 5+2v6
@ 5-2+6 @10—2‘/6

~&B

x+y= V5 x-y=-V3+ V2
L (x Y+ (x-9)? =5+ (5-2V6)

=10-2+6




S a(1+3V2) +b(2- V2) = -4 +9V2 & WE35H=
29

Da=1 b=-3 @ a=1, b=-2
@azQ, b=-3 @ a=-2, b=-1

®a=-2, b=3

~&B

(a+2b) + (3a—b) V2 = -4+ 9V20| B2

{a+2b=—4 = o

re
)

3a-b=9
La=2, b=-3




A A=(o, 1, 2 (1, 2, 3)°l ot &2 Ae 25 T2 ALY
@ oeA © {1, 2)cA
© {1, 2, 3lcA @ (o)cA
@ 2€A ® {1})eA

voeee @o0ocee 00660
®006e6 66060

©1{1, 2, 3teAd E={{1, 2, 3}}cA
®{ljcAa




® A={a, b, ¢}, B=1{b, c, a}

@ C={5 10, 15, ---}, D = {xlxE 59| Hi5}
@E=12 4,68, -}, F={alr= s olste] &%)

@ G = {xlxE 10 o|3t9] =}, H = {ax 9 ©]5}] &5}

}’
® I={xxs 1HT 22 A}, T =
{xlxt 2H T} ZH2 =)

® F ={2,4,6,8}
@ G=(1,3,519),H=1{1,3,5,7,9)
®I=J=2




o

@ (AnB)°

O AN B

® B°-A

@ A°n B




_~
__OL
-~

—ﬁ__o
ol
Tor
<
olJ
Hin

=0
Tor

pl

53
wo

o
_—

o]

i__o
i
,m.o
olJ
il
ol
i}




10. o5 oA ] BA F & BAY AAe=? (B a,b,c

rr
i
s

@ lal+1b|=0<ab=0

© a<b o9 ac < be ©|T}.

© a<b °lH a? < b2 ot}

® a+bV3=0°Ha=011Lb=0
1

®a<b°]?ﬂl>f
a b

@%M. @ 10 ® 271 @ 370

® 47

~&B

Dla+1bl=0a=b=0»ab=0

O <0 B H-stA F=th.

©Wd ta=-1,b=0

@t t a= V3,b=-1(a,b 7t 5L W
t})

@ ta=-1b=1(a,b 7t B2 HFSY T

e

BA7E A H et




11. o5 F 279 Tz digt o= &2 A2

)
@ - ©
o =«
)
®© I ! @
0) 0 T
1 z
Yy Yy
® ®
0 T
O T
© 5Y4E @ F @ ol
@ ddid H32 @ 7@ ol
® F5UFE @ it
@) @49 2827} obd 52 © olth
® 0% e 9 A9 2ot

W THZE y Zo FAT A4S
o

shel dgimolBg 9, ©, @, @, ®

Aol 9l TAHZE §40] T F 1 Fof) WA AL
22 o o] shtel Tezelnz ©, @ oItk

HAgeL X O BE 947h y o @ Aot thgHE 34
olBE Goltt.

FEAHE X 9 BE 9271 7] A4 BfgHE Frolng

©°Ith. WA & AL @olet.




12. A x = (12,3}l distd &= f © X - XE k= 2ol 49
gt

XL’X
1 1
2
3

1) =), 1) = f(1(x) (= 1,23, )2 2 W, £199(1) -
£290(3) 9] 22

®-2 @2 ®-1 @1 O

X X X X
1 1 1 il
2 2 2 2
3 3 3 3

L f3(x) =xolBR2
f10) = (2% 0 f)x) = f(x)
(x) = (f>% 0 f2)(x) = f*(x)




13.

_ 3x-19
x#3, x# 59 BE Az o gisfe] X

a

b

2_8x+15

x-3

7 g AYFES A% a,b0) S BT W, a+ b9 LT

@ 3 )7 @ 10

® 15

x-5

x2 —8x+15
3x—19 = (a—b)x + (-5a + 3b)
a-b=3
>a=5b=2
5a —3b =19

Lat+b="7




8ol ¥l 3

13
ol

14. of® AN A

12

)
1

REE

[l
ol

2] g

_
__OH

Th

1

. b,

)

SEREE

1r
=1

— | D~

— | O

— [

1
3

12n

n

6m
5m

2k

0
o

=

Q@
-©

OXT-0Ox12 oA -3k = —-18m

3k =6m+12n--

2k =5m+Tn--




15. Za]Al VEoxt —— 4 Fro] AL7t HE 2 o] WS Ash u,

W oAb

@ 27K @ 371 ® 474 @57H ® 671

2-x20, x+3>0
L =3<x<29]B2 AL /L= 570




16.

26 o sty

T VB
@2+ V3-+5 @ 4-v2-3
® VI+ V3t VB-5 @ S(VI+ 5~ V)

® éwm V5 - \3)

~&B

26
V2+ V3+ V56
2V6(V2+ V3 - V5)
(V2+ V3+ V5)(V2 + V3 - V5)
_ 2VB(V2+ V3~ V5)
(V2+ V3)2 -5
_ 2VB(V2+ V3~ Vh)
26
=V2+V3-+5




- Do

> lm o
‘_ll.r.ﬂ

ol

1

O

TE S

= ©

1__/| 1jo

Al T

oo

MR
"IE g
T+
| A
S|G4+ o
S
Aﬂﬂa, -~

0 - ,

bad @
~

@1

X

A=z

(0, 0)




)3 ® 4

D 2

a=3




19.

FAdsy = Vax 9 IHEE xFo] YFo2 2vHE
S y5ol tiste] tiiolEstd (1, 3)& Adth of o,
g7

y= Vax JHLE xZo| oz o7 F
g3 o] 53t 2] T Lo A2

y= ya(x-2)

o] RS tHA| yFof thste] thAo]53t o9
Jjzo] A2 y= \/a(-x-2)

ol wfj, o] =7}t (1, 3) S AHE=R

3= vV=3a, -3a=9

L a=-3




20. x:2+\/§,y:2_\/§o1mﬂ + _4%)\.0.7

<§2>14 @ 16 ® 18 @ 20 ® 22

~&B

x=2+ V3, y=2-V3<4
xy=4-3=1, x+y=4

f+X_x2+y2_14_1
y x xy p-H
B— 2 _

(.22 4y = (x+y)? - 2xy)




